

NUEVA JORNADA TRIUNFAL DEL CAUDILLO EN CATALUÑA



Ayer

Año VII. Núm. 1.806. Jerez: Viernes 30 de Enero de 1942

Caracuel, 7. Teléfono 2008

S. E. el Jefe del Estado visita Gerona.- Todos los pueblos del trayecto le aclamaron delirantemente

Barcelona.—El viaje del Caudillo a Gerona ha constituido una nueva jornada triunfal durante su estancia en tierras catalanas. A las diez y veinte de la mañana salió de su residencia de Pedralbes en su coche oficial, acompañado del Gobernador civil y Jefe Provincial del Partido, los jefes de sus Casas Militar y Civil, el almirante Bastarache, el capitán general de la región, el Jefe del Estado Mayor de la Cuarta Región, el Jefe Superior de Policía, Secretario Provincial del Movimiento, Delegado regional de ex combatientes y otras personalidades.

Hasta la salida de Barcelona cubrían la carrera fuerzas de la Policía Armada, y a partir de San Andrés y a lo largo del recorrido hasta Gerona, fuerzas de la Benemerita.

A las diez y media de la mañana llegó S. E. el Jefe del Estado a San Adrián de Besós, donde el vecindario tributó al Caudillo un gran recibimiento.

El Generalísimo fue saludado por todas las autoridades y jerarquías de San Adrián, presididas por el alcalde y Jefe Local del Movimiento camarada Maimo.

Varias camaradas de la Sección Femenina ofrecieron a S. E. un precioso ramo de flores, y después, en medio de las constantes aclamaciones y gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!, el Caudillo continuó su viaje.

A las diez y cuarenta llegó a Badalona. En esta ciudad fue igualmente apoteósico el recibimiento que se le dispuso.

A lo largo de la carretera de acceso a la ciudad, así como en otros lugares de la población, se concentraron numeroso público y representaciones de Falange de Badalona y de los pueblos circundantes.

La ciudad se hallaba engalanada con banderas y colgaduras, y se habían levantado numerosos y artísticos arcos de triunfo.

El coche del Caudillo, ante el entusiasmo de la muchedumbre, tuvo que aminorar la marcha, y las fuerzas de Orden Público que establecían

el cordón, tuvieron que realizar grandes esfuerzos para contener al enorme gentío que pugnaba por acercarse al coche de S. E.

En la Plaza del Ayuntamiento fue cumplimentado el Generalísimo por el alcalde de la ciudad, comandante militar de la plaza y demás primeras autoridades y jerarquías. Poco después penetró S. E. en el interior del edificio municipal, a cuyo balcón principal tuvo que salir repetidas veces para corresponder a las entusiastas aclamaciones del vecindario, que no cesaba de ovacionarle, mientras las bandas de música interpretaban los Himnos Nacional y del Movimiento. En el edificio del Ayuntamiento, Su Excelencia el Jefe del Estado, fue saludado por el sargento del Tercio Rafael Silvestre, que estuvo durante varios años a sus órdenes.

Antes de abandonar el Caudillo la ciudad, las industrias cristalerías de Badalona le ofrecieron un artístico obsequio.

UN VIAJE TRIUNFAL Al partir de esta ciudad el Generalísimo, continuó su viaje en coche descubierto, saludando en pie y brazo en alto, al numeroso público que le tributaba su cariñoso homenaje.

En Mongat, el Caudillo fue objeto asimismo de grandes manifestaciones de adhesión y cariño. A su paso por el barrio de pescadores de esta población, los trabajadores del mar rindieron honores al Caudillo, provistos de sus aparejos de trabajo. A las once y diez llegó la comitiva a Masnou. A la entrada de la población se había levantado un gran arco de triunfo adornado con flores y ramaje, en el que figuraba la siguiente inscripción: "La Falange de Masnou al Caudillo". En dicha ciudad se hallaban concentradas las organizaciones del Movimiento y Hermandades sindicales de Labradores de los pueblos circundantes. En medio de entusiastas aclamaciones, continuó el viaje, pasando más tarde por Premiá, donde igualmente fueron levantados arcos de triunfo y engalanados todos los edificios. Como en las demás poblaciones, el vecindario de Premiá aguardaba la llegada del Caudillo para rendirle su tributo de adhesión y ca-

riño. Cumplimentaron al Jefe del Estado, las autoridades y jerarquías locales. A continuación, una representación de la Sección Femenina hizo entrega a S. E. de un ramo de flores. Poco después, el Generalísimo emprendió de nuevo el viaje a Gerona.

EN MATARÓ

A las once y media de la mañana, la comitiva llegó a Mataró, cuya ciudad vestía sus mejores galas para recibir al Caudillo. Banderas y colgaduras lucían por todas partes, y se alzaban arcos triunfales, en los que se leían inscripciones patrióticas. Todo el vecindario de la industrial ciudad se lanzó a las calles para vitorear y aclamar al Caudillo invitado. Se hallaban concentradas representaciones del Movimiento de Mataró y de los pueblos cercanos. En la Plaza de Santa Ana, fuerzas militares del 21 Regimiento de Artillería rindieron honores al Jefe del Estado. Formaban también las Milicias de Falange, Hermandades Sindicales y otras organizaciones del Partido, así como un público numerosísimo. Fue cumplimentado S. E. por las jerarquías del Movimiento y otras autoridades. El Caudillo pasó a ocupar una artística tribuna levantada en la Plaza de Santa Ana, desde donde saludó a las diversas representaciones de Mataró. S. E. fue cumplimentado también por numerosos oficiales que sirvieron a sus órdenes. Después fue interpretado el "Cara al Sol", dando el Caudillo los gritos de ritual, a los que contestó el público con gran entusiasmo. Por último se interpretó el Himno Nacional.

EL PASO POR OTROS PUEBLOS

Al partir del coche, el público rompió el cordón formado por las fuerzas de Orden Público, y se acercó a S. E. el Generalísimo, haciéndole objeto de grandes demostraciones de afecto y cariño. Con este motivo, el coche del Caudillo tuvo que salir de Mataró con gran lentitud. En San Andrés de Llavaneras, San Vicente de Moncat y Caldetas, el Jefe del Estado fue igualmente objeto de un magno recibimiento por parte de los respectivos vecindarios. Al llegar a Arenys del Mar fue cumplimentado en las inmediaciones del Ayuntamiento, por el alcalde, el Jefe Local y demás autoridades y jerarquías. El vecindario de esta población aclamó entusiastamente al Generalísimo, que correspondió amablemente al homenaje del público. Poco antes de salir de Arenys del Mar, S. E. el Jefe del Estado fue obsequiado con un paquete de almendras, producto típico de la ciudad. Fueron también apoteósicos los recibimientos que se le tributaron en Canet de Mar, San Polt, Calella, Pineda y Santa Susana. A las doce y media, el Caudillo llegó a Tordera, última localidad de la provincia, donde igualmente fue recibido con grandes muestras de adhesión y simpatía. Diez minutos más tarde entraba en la provincia de Gerona, en cuyo límite le aguardaban las primeras autoridades gerundenses. Desde primeras horas de la mañana, el aspecto de la ciudad era animadísimo. De toda la provincia llegaron numerosos forasteros para asistir al homenaje que Gerona iba a rendir a S. E. Muy temprano comenzaron a concentrarse los productores encuadrados en la C. N. S., y los afiliados al Partido, así como las fuerzas del Ejército pertenecientes al 51 regimiento de Infantería, 65 regimiento de Infantería de Montaña, al regimiento de Artillería número 20 y una Compañía de Zapadores y otra de Transmisiones con sus correspondientes equipos y material. Unos tres



En el salón de actos del Ayuntamiento de Sabadell, el alcalde don José María Marcet, entrega a S. E. el Jefe del Estado la Medalla de oro de la ciudad. (Foto Cifra).

UNIDAD DE ESPAÑA

Con Franco, comienza para la Historia de España una nueva era. Su genio militar y político salvó a España de su desintegración total, de su muerte como pueblo. El ha unido a España, vinculándola para siempre a la universalidad de su destino eterno en la hermandad apretada de sus hombres y de sus pueblos. El Caudillo, saltando con el Ejército y la Falange sobre tres siglos de renunciamentos y secesiones de nuestra unidad, nos entrega a una Patria unida.

El viaje triunfal del Caudillo por tierras catalanas, confirma esta unidad. El alma del pueblo catalán ha vibrado al unísono al paso de Franco, que ha forjado nuestra independencia con su Ejército y con su Falange. El Caudillo, al recorrer las tierras de España, recoge siempre un fervor igual. En todos los lugares de la Patria, sin diferencias de regiones, un mismo acento de entusiasmo de su pueblo se levanta a su paso. Franco representa el único poder de España. El forjó al pueblo español en la guerra, y se lo devolvió a los españoles unido en la paz, y esta es la mejor recompensa que habrá visto el Caudillo en la entusiasta vibración de Cataluña.

Franco, con el Ejército y la Falange, forman la unidad indivisible de la Patria. España oyó, en un momento de total anarquía, desunida por los sectarismos y el asco nacional, desgobernada, la voz autoritaria de un hombre que nos señalaba el mandato de la Historia; la voz de sus hombres y de sus tierras, postulado esencial de su ser, y el pueblo español se sometió espontáneamente a ella, como un solo hombre. Es una patria urdida por nuestros enemigos, lo de nuestra indisciplina congénita. En todos los pueblos, las muchedumbres tienden al desorden, pero necesitan un caudillo a quien seguir, y una tarea política que cumplir; y esta razón de existencia se ha dado en nuestro Movimiento Nacional Sindicalista, acaudillado por Franco.

Hataluña ha visto en estos días, claramente, plasmada en las manifestaciones victoriosas ante el Caudillo, que nuestro Movimiento es esencialmente militar y político. Militar, en un Ejército eficiente; y político, en una Falange organizada. En Cataluña ahora, y en todas las tierras de España antes, se ha manifestado el resultado de esa unidad; unidad de todos los hombres de España a través de todas las funciones de un Estado total.

Este es nuestro acervo. Los españoles tenemos que defender esa unidad contra todo, a costa de la propia sangre. En la hora presente, España, sobre esa unidad, ha de cimentar su grandeza. El espíritu es lo que vale, lo que nos valió siempre, porque no nos dijo nada la penuria material en el quehacer imperial, cuando mandaba el alma.

La Falange ha arraigado ya con fuerza en el pueblo, como se ha corroborado ante su Caudillo, en Cataluña, ahora, como en cualquier otra región española. Y esa unidad de España es un logro de nuestra Revolución Nacional, que nadie puede ya poner en duda, porque el pueblo en donde ha plasmado se encarga de corroborarlo.

SE ANUNCIAN para hoy cambios políticos en Noruega

Parece que recibirá el país un Estatuto análogo al de los antiguos Protectorados de Bohemia y Moravia

QUISLING, jefe del partido nacional-socialista, será proclamado «Führer» del pueblo noruego

Estocolmo.—Todas las noticias procedentes de Berlín y Oslo parecen confirmar que importantes decisiones serán anunciadas mañana, 30 de Enero, en la capital noruega. En Berlín no se confirma ni se desmiente el rumor de que Quisling será proclamado Führer del pueblo noruego, bien con el título de Jefe de Estado o con el de Jefe del Gobierno.

oportunas para reforzar los servicios de Policía y las unidades «Hindenes» S. S. noruegas—han llegado ya a la capital para prestar servicios de orden.

Se anuncia, además, que el general Falkenhorst, que desde el mes de Junio dirigía las operaciones alemanas en Finlandia, ha regresado a Oslo. Aunque todavía se ignora en qué consistirá exactamente los cambios políticos, en los centros bien informados suecos se admite como probable la hipótesis que el cambio de la Constitución vaya acompañado de la designación de Quisling para altas funciones de carácter oficial. Quisling era hasta ahora jefe del partido Nacional-socialista noruego, pero no te-



En el campo de deportes de Sabadell y ante 20.000 personas se celebra un gran festival en honor del Caudillo. (Foto Cifra).

(Pasa a quinta plana)

(Pasa a 6.ª plana).

VIDA LOCAL DE COFRADÍAS

MULTAS IMPUESTAS POR LA ALCALDIA

A Francisco Fernández Zarzana, multa de 30 pesetas, por falta de ochenta gramos en el peso del pescado.

Miguel Sánchez, de ciento cuarenta pesetas, por falta de 140 gramos en un kilo de acedias.

Juan J. Zarzana, ciento cincuenta pesetas, por desacato a la Autoridad.

Antonio Madruga Monje, de ciento ochenta pesetas, por desacato a la Autoridad.

Rosa Fernández Pifa, también de ciento ochenta pesetas, por igual concepto que el anterior.

A José Junquera Pomares, de ciento ochenta pesetas, por el mismo concepto que los anteriores.

Ernesto González Sánchez, ciento ochenta pesetas, por el mismo concepto.

Carlos Fernández Alvarez, noventa pesetas, por el mismo concepto.

Juan J. Zarzana, cien pesetas y cierre del puesto de pescado, por una semana por ser reincidente.

ALCALDIA-DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy, a las cuatro de la tarde, y en plazo no superior a diez días, los poseedores de cartillas de racionamiento clasificadas en segunda y tercera categoría, podrán retirar a los respectivos establecimientos a que aquéllas estén adscritas, contra entrega del cupón número 253 de Ultramarinos, CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE GARBANZOS por persona, al precio de 0,30 ptas. cada ración.

Racionamiento de fideos

A partir de hoy, y en plazo no superior a tres días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar contra entrega del cupón número 210 de Ultramarinos, CIEN GRAMOS DE FIDEOS por persona, al precio de 0,25 pesetas la ración:

- D. Juan Trujillo, San José del Valle.
- D. Manuel Vallejo Fernández, José A. Primo de Rivera 83.
- D. Eulalio Vázquez Carranza, C. Cañete del Pinar.
- D. Luis Vázquez Carranza, Antonio Vico 9.
- D. Luis Vázquez Carranza, General Moia 1.
- D. Josefina Vázquez González, Angel Mayo 2.
- D. Beatriz Vázquez Pérez, Santa Clara 1.
- D. Félix Villegas Martiáez, Cerrofuerte 6.

Terminado el plazo que se concede para retirar dicho artículo, deberán los industriales de referencia presentar en las oficinas de esta Delegación, declaración jurada expresiva de la cantidad total de fideos recibida, expendida y sobrante, acompañando los cupones acreditativos de las entregas efectuadas.

Al propio tiempo deberán entregar los sobrantes en el establecimiento de la señora viuda de Marcano, calle Latorre, 8.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Subdelegación de Hacienda de la Jerez de la Frontera

Intervención.—Se señalan los días 2, 3 y 4 del próximo mes de Febrero para el pago de las atenciones de Clases Pasivas, en el siguiente orden:

Día 2, montepío civil, retirados, cesantías, jubilados, jefes y oficiales, carteros y remuneratorias.

Día 3, montepío militar, reservas y clases de tropa.

Día 4, nóminas en general y retenciones.

Nota: El pago se abrirá el primer día a las diez y seis y se cerrará a las diez y siete y treinta, y los demás días de diez a doce de la mañana.

Jerez de la Frontera 29 de Enero de 1942.—El Subdelegado de Hacienda.

Recital de guitarra en Radio-Cádiz

En una de las emisiones de noches pasadas y en la retransmisión de Radio Teatro del día siguiente, dió sendos recitales de guitarra por el micrófono de Radio-Cádiz, nuestra paisana la señorita Juanita Sandoval, a base de música clásica.

Ambas emisiones resultaron perfectas, siendo la señorita de Sandoval calurosamente felicitada.

Cultos

Santo de hoy.—Santa Martina, vi y m.

Jubileo Circular.—Hoy: En la Merced. Mañana: En dicha iglesia.

En las Salesianas.—Segundo día del solemne triduo en honor del excelso fundador de la Obra—Salesiana San Juan Bosco. A las siete de la tarde, predicando el presbítero don Juan Torres Silva, director del Oratorio Festivo.

En las Reparadoras.—Ejercicios Espirituales para las Hijas de María, señoras y señoritas, en la capilla privada del convento de María Reparadora, dirigidos por el reverendo padre Antonio de Vin, S. J. Empezarán el domingo día 1.º de Febrero, a las seis y media de la tarde. Los días siguientes el primer acto de la mañana a las diez y media. Por la tarde, a las cuatro y media. Terminarán el día 7 con la misa de Comunión general.

En las Angustias.—A las siete de la tarde el ejercicio semanal en honor de dicha querida imagen titular.

En San Lucas.—Cultos semanales a Nuestro Padre Jesús en sus Tres Caídas. A las siete de la tarde terminando con besapiés a tan devota imagen.

En San Juan de Letrán.—A las siete de la tarde el ejercicio de la Corona Dolorosa y rezos en honor a Nuestro Padre Jesús Nazareno.

Los Viernes del Santo Crucifijo

Esta tarde se celebrará en San Miguel a la hora acostumbrada el piadoso ejercicio que a su veneranda imagen titular dedica semanalmente la fervorosa Hermandad que en dicho templo radica.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 208

La Hermandad de Nuestra Madre y Señora de la Soledad, que radica en la Victoria, ha invitado para predicar en sus cultos tradicionales que comenzarán el próximo mes, al reverendo padre Luis Fernández Cala, prior de la comunidad de Carmelitas de Sevilla.

Farmacias de guardia

Cambas, Consistorio, 8 y Luque, Larga, 73.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 12'4; Idem mínima, 4'6; Idem media, 8'5; Idem máxima al sol, 15'0; Temperatura a 00'10 milímetros sobre el suelo, 2'4 Presión barométrica media, 763'2; Evaporación en milímetros, 1'6; Lluvia en el día de hoy, 0'0; Idem desde primero de Septiembre, 315'3; Idem en el mismo período del año anterior, 463'5.

DE SOCIEDAD

Se ha trasladado a Madrid el consejero nacional camarada Sancho Dávila.

—Estuvo ayer en ésta el presidente de la Diputación Provincial camarada Pedro Barbadillo.

—Fornos: Restaurante y Bar.

—Procedente de Madrid se encuentra en ésta el agente de la casa «Pedro Domecq» don Horacio Rodríguez.

Letras de luto

En Madrid ha fallecido la respetable señora viuda de Aramburu, madre del coronel de Estado Mayor don Joaquín Aramburu y López.

Se cumple hoy el noveno aniversario del fallecimiento, en plena juventud, del Ilmo. Sr. D. Juan Jácome y Manjón, marqués del Real Tesoro (q. s. g. h.).

La misa cantada con responso final que a las diez de esta mañana se celebró en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicada por el eterno descanso de su alma, así como otras rezadas en diversos templos.

A su atribulada madre, hijos y demás familia doliente, renovamos el testimonio de nuestra condolencia.

—Ayer hizo dos años que descansó en el Señor don Manuel García Rey (q. s. g. h.).

Con tal motivo a las nueve de la mañana de hoy tendrá lugar un funeral en la parroquia de Santiago.

A sus hermanos y demás dolientes reiteramos nuestro pésame en esta fecha.

—Ayer entregó su alma al Creador el estimado señor don José Domínguez Ruiz (q. s. g. h.) persona que gozaba de general estimación.

En la tarde de ayer fue conducido el cadáver a su última morada, precediendo el clero de la parroquia de San Miguel y siguiendo al coche fúnebre numerosas personas de todos los sectores de la sociedad.

Ocupaban la presidencia del duelo, los presbíteros don Rafael Rodríguez González, don Benito Durán Berdún, don Rafael Fernández Crohare y don Juan María Mateos Lechuga, este último hermano político del difunto; el hermano del mismo don Manuel, don Eugenio Espinar, don Juan del Pino Barea y otros parientes y afectos.

A la atribulada viuda doña Francisca Mateos Lechuga, hijos y demás dolientes, renovamos nuestro pésame.

—A las dos y media de la tarde de ayer fue conducido al cementerio el cadáver de la respetable señora doña Manuela Lázcano González, viuda que fue de don Pedro Incierte Vela (q. s. g. h.).

El numerosísimo cortejo encabezado por el clero de la parroquia de Santiago, lo presidían el coadjutor de San Dionisio don José María Pastor Ojeda, don Juan y don Lorenzo Marcano los sobrinos de la difunta don Manuel y don José Incierte Reguera, hijo político don Roberto de la Herrán Balbás e hijo don Pedro Incierte Lázcano.

A este último, hija doña Encarnación y demás dolientes, enviamos nuestro sentido pésame.

Ha llegado

el segundo número de la Revista

“XEREZ”

que edita la CASA GONZALEZ BYASS

subtitulado (LA CAMPIÑA JEREZANA)

por LUIS PEREZ SOLERO

90 páginas en papel couché 4 acuarelas a todo color Bicolores y encartes

100 grabados

Puede adquirirla en la Librería VDA. DE GENER

NOTA.—A pesar del elevado costo de cada número se entregará en dicha librería un ejemplar contra un donativo de 3,50 pesetas que la Casa Editora destinará a fines benéficos, como hizo con los ingresos obtenidos por el primer número de esta publicación.

La “Junta Benéfica Local” continúa con todo interés sus trabajos

Jerez responde con el mayor entusiasmo

Presididos por el alcalde camarada Delage Atané, se reunieron en su despacho nuevamente el parroco de los Cuatro Evangelistas don José María González María, don Manuel González de la Peña Alonso Fernández, el camarada Joaquín Argudo Rivero y Manuel Sarmiento y Barrios, Bartolomé Benítez Lagos, don Fernando Silvera, de la Junta Benéfica Local y los señores subdelegado de Hacienda, don Cecilio Gurra Retortillo y el director del Monte de Piedad don Federico de Mantaras, que tomaron posesión de sus cargos de vocales en esta Junta.

El alcalde dió cuenta a la Junta de las excelentes impresiones que causó al ministro de la Gobernación excelentísimo señor don Valentín Galarza la constitución de esta Institución y sus cristianos propósitos, para la realización de los cuales había ofrecido su ayuda más entusiasta y entregó un donativo.

Se expusieron los trabajos que se han realizado hasta ahora y se estudiaron diversas cuestiones del mayor interés para el mejor desenvolvimiento de la misión impuesta.

Quedó plenamente comprobada la colaboración que toda la ciudad de Jerez está dispuesta a prestar, habiéndose recibido interesantes ayudas. Hay que destacar la colaboración valiosa del comandante militar de la plaza don Sebastián Aranda del Río, que ha facilitado cámaras, la del comandante jefe de los servicios de Intendencia señor Solano, en igual sentido, además de que ambas personalidades cooperarán eficazmente a la obra de modo sucesivo; los señores don José Torrent que ha puesto a disposición de la Junta toda la virtud de corcho que haga falta para los colchones y el señor Barcell Nieves, idéntico donativo. El Xerez F. C. ha sido también de los primeros en ponerse a disposición de la institución para ayudar según proceda.

Se hizo resaltar la labor que la

Sección Femenina de la Falange viene desarrollando desde los primeros momentos, pues las afiliadas, con la delegada provincial de regidoras de servicios al frente, vienen confeccionando sin descanso alguno, desde que la iniciativa tomó cuerpo, los equipos para los niños de ambos sexos que están siendo recogidos. Como también están haciendo las prendas de camas. Para estas camaradas, se tuvieron los elogios más cálidos por parte de todos los reunidos.

Otras dos aportaciones de suma importancia son las hechas anoche al señor alcalde por don José de Soto Abad en representación de la Cámara de Comercio y en nombre del Sindicato Oficial de Exportadores de Vinos don Enrique Fernández de Bobadilla.

He aquí a grandes rasgos algunos detalles informativos de la tarea que, con general beneplácito, se obra es de todos los jerezanos, emprendida.

En próxima edición daremos más noticias y se hará público el día en que será puesto a la venta el Sello-Donativo que engrosará los fondos para atender a los niños vagabundos y ancianos necesitados que rondaban por nuestras calles.

Palabras del jefe de la C. N. S. de Barcelona al Caudillo de España

“Este pueblo honrado y trabajador, que hoy tiene el alto honor de destilar ante su Caudillo, espera confiado y tranquilo vuestra voz de mando.”

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14

370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital totalmente desembolsado 100.000.000 — de ptas. Reservas 90.528.661,56

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez de la Frontera: PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. - Cuartos de baño. - Azulejos. - Zócalos de dibujos. Cocinas económicas. - Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Conoionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. - Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

Continúa rápidamente el avance japonés en Malasia

INTENSO BOMBARDEO DE RANGUN

En Filipinas ha sido invitada a rendirse la isla de Corregidor

Tokio.—El comunicado oficial del Cuartel General Imperial dice que en el frente de Malasia las columnas japonesas avanzan rápidamente a lo largo de la carretera y ferrocarril de Luang a Singapur y han alcanzado un punto a dos kilómetros al Norte de Kiang.

Otras columnas que operan en la costa occidental de Malasia han tomado por asalto Chumpanan a 20 kilómetros al S. O. de Loyang.

Por otra parte las fuerzas japonesas atacan a las columnas británicas cercas de las marismas de Batu Pah.

Las unidades pesadas se componen en dos tanques y artillería pesada.

Dos contratorpederos japoneses han interceptado a dos contratorpederos británicos que intentaban impedir nuestras operaciones y han hundido al "Thanet", de 905 toneladas, mientras que el "Vampiro", de 1.090, logró escapar del encuentro y huir.

Ningún daño han sufrido las unidades japonesas. El ataque se efectuó a la altura de Endau.—Efe.

POBLACION CIVIL EVACUADA

Singapur.—La población civil de la isla que habita en la región de la costa frente a Johore ha sido evacuada según anuncia radio Singapur.—Efe.

SIGUE EL AVANCE

Tokio.—Las tropas japonesas siguen progresando en su avance a lo largo de la costa oriental de Malasia y se encuentran en las posiciones británicas de Moreu, a 20 kilómetros al Sur de la ciudad.—Efe.

BOMBARDEO A RANGUN

Tokio.—14 aviones británicos han sido derribados por los japoneses en los ataques dirigidos por las fuerzas niponas contra Rangun en la noche del 27 de enero. Un ataque se realizó en la pasada jornada. Un aparato japonés que participó en la acción no ha regresado a su base.—Efe.

LA ISLA DEL CORREGIDOR INVITADA A RENDIRSE

Tokio.—La guarnición norteamericana de la isla del Corregidor ha sido invitada a la rendición por el comandante japonés.—Efe.

Después del acto falangista del 18, en Sevilla

En el Ministerio de Agricultura se han recibido muchas cartas y telegramas de afirmación falangista

Madrid.—En el Ministerio de Agricultura se ha facilitado la siguiente nota:

Con ocasión de los actos celebrados el día 18 de enero en Sevilla, que conmemoraron el discurso pronunciado por José Antonio el 22 de diciembre de 1935, se han recibido en este Ministerio, procedentes de toda España, cartas y telegramas de afirmación falangista, en las que se dictan elogios para los discursos que se pronunciaron en el Alcázar sevillano el día 18.

Ante la imposibilidad de contestar personalmente a todos, el ministro de Agricultura nos ruega que desde las columnas de la prensa expresemos la gratitud y satisfacción por la fe que en los españoles todos produjeron el espíritu y las palabras de José Antonio.

mandante jefe de las fuerzas japonesas de Filipinas.—Efe.

A 60 KILOMETROS DE SINGAPUR

Tokio.—Las últimas informaciones recibidas del frente de guerra dan cuenta de que las fuerzas niponas se encuentran a 60 kilómetros de Singapur.

Al Sur de Luang han retrocedido las fuerzas enemigas.

Actualmente no quedan más que cinco centros de importancia antes de llegar a Singapur.—Efe.

Los religiosos españoles de Hong Kong, sin novedad

Madrid.—El Ministerio de Asuntos Exteriores comunica que el ministro de España en Tokio telegrafía haber recibido noticias, procedentes de Hong Kong, según las cuales todos los religiosos españoles allí residentes se encuentran sin novedad. Los edificios de su residencia no han sufrido daño alguno.

ACUERDOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

Zaragoza.—El Ayuntamiento ha tomado el acuerdo de poner una lápida conmemorativa en la puerta del Carmen, uno de los sitios que más se distinguió en la guerra contra Napoleón.

También se proyecta para enterrar definitivamente a los caídos en la guerra de liberación, la preparación de un cuadro en el cementerio de Torrero.

REFORMAS URBANAS EN SEVILLA

Sevilla.—Se va a llevar a cabo un proyecto de embellecimiento de la ciudad. Va a restaurarse el monumento a Becquer que se encuentra en uno de los más bellos lugares del Parque de María Luisa. También se distribuirán por el barrio de Santa Cruz varias cruces.

Va a ser arreglada la fachada de la plaza del Ayuntamiento y el museo arqueológico que estaba instalado en Santa Paula será trasladado.

En la Puerta de Jerez se van a realizar también transformaciones.



El Gobierno del mariscal Petain va a aproximarse a Alemania

Quiere evitar las consecuencias de la guerra y el peligro del bolchevismo y promover la reconstrucción interior

Paris.—El embajador francés para la zona ocupada de Brinon ha declarado a los periodistas que el Gobierno del mariscal Petain se propone realizar una aproximación a Alemania bajo estos principios:

Primero.—Necesidad de la aproximación con el fin de evitar las consecuencias de la guerra, cuyas consecuencias la población francesa no está en condiciones de soportar y también procurar la tarea que le corresponde por su historia a Francia.

Segundo.—Declarar la existencia peligrosa del bolchevismo; y

Tercero.—La necesidad de una reconstrucción interior de manera que Francia se encuentre en condiciones de llevar a término su tarea.

Finalmente Brinon rogó a los periodistas que no hablaran jamás de dos Francias y que pusieran su empeño en pro de la aproximación.—Efe

Nueve años

Hoy se cumplen nueve años de aquella mañana histórica para Alemania, del 30 de enero de 1933, en la que Adolfo Hitler salía del hotel Kaiserhof llamado por el mariscal Hindenburg para ocupar la Cancillería del Reich. Aquel día terminó una era oprobiosa para el pueblo alemán y se abrió una nueva etapa de grandeza. Había sonado la hora decisiva y nacía una nueva coyuntura histórica para un pueblo. En los corazones de todos los alemanes y en el ámbito de todos los pueblos del mundo, resonó fuerte la campanada que señalaba el momento histórico que indicaba la iniciación de un camino gloriosamente ascensional. ¿Su meta? El encumbramiento de Alemania como primera potencia europea.

Nueve años han transcurrido desde entonces. En este espacio de tiempo—cortísimo en el discurso histórico—el Fuhrer alemán a la cabeza de su pueblo gana primero en el interior, después en el exterior, para el III Reich, el puesto directivo en los nuevos destinos de Europa. Alemania, centro geográfico de Europa, es con Adolfo Hitler, también su centro político. Y la idea espiritual del III Reich alemán, derrocando un viejo orden gastado y fracasado, se realiza, y lleva a cabo el injerto de lo nacional en lo social. Y es no sólo en el interior del pueblo alemán, sino en el exterior, donde la idea de Hitler se plasma rompiendo trabas y venciendo enemigos, para saltar sobre el cerco opresor de las democracias judeo-marxistas, para dar a Europa un orden nuevo, renovado, justo, libre de clientelas y del peligro comunista. Contra el Fuhrer de Alemania ha levantado bandera de cruzado, con la que luchan contra el enemigo a muerte de la civilización, todos los pueblos conscientes de su honor histórico.

España, en esta hora solemne en que se fragua un nuevo orden para el mundo, lucha con sus héroes voluntarios de la División Azul contra el enemigo de la Hispanidad, unida a la gran Alemania de Adolfo Hitler y a los demás pueblos cruzados de Europa, para aplastar al enemigo. A ella le cupo la gloria de ser la primera nación que levantara armas contra el comunismo. Presente en Berlín el 25 de noviembre nuestra Patria, vincula su política a este servicio de Europa, del que es el primer jefe Adolfo Hitler.

Y en este día de su aniversario a su exaltación al Poder, reafirma una vez más sus simpatías por el Fuhrer y por el pueblo alemán.

"Solo existe una nación cuando tiene: un Jefe, un Ejército que la guarda y un pueblo que la asiste. Nuestra Cruzada demostró que tenemos el Jefe y el Ejército; ahora necesitamos el pueblo, y éste no existe más que cuando logra tener unidad y disciplina"

(Del discurso de Franco en el Monasterio de Montserrat)

Bengasi, reconquistada por las fuerzas del Eje

El botín de guerra capturado en Crimea es muy abundante

Ataques rojos en diversos sectores del frente ruso, rechazados

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas: Los destacamentos de reconocimiento desarrollaron gran actividad ayer en el Yemen, en Cirenaica occidental.

A pesar de la persistencia del viento temporal de arena la aviación germano-italiana atacó eficazmente la retaguardia enemiga.

Las fuerzas aéreas del Eje continuaron sus incursiones sobre Malta, bombardeando los objetivos militares de la misma.

Un aparato enemigo fué derribado en el bombardeo. La aviación británica atacó Tripoli, causando heridos y daños limitados.

Un aparato inglés, en vuelo de reconocimiento sobre Cattaraso, cayó cerca de Marsalure. Los pilotos fueron capturados por un destacamento de soldados paracaidistas.—Efe.

PARTE ALEMÁN EXTRAORDINARIO

Cuartel general del Fuhrer.—Comunicado extraordinario del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Comunica que las tropas italianas y alemanas han ocupado, en la mañana de hoy, la ciudad de Benghasi.—Efe.

PARTE INGLÉS

El Cairo.—Comunicado del Gran Cuartel General Británico de Oriente Medio:

Durante las últimas veinticuatro horas, el grueso de las fuerzas enemigas de la región Sur, ha efectuado un giro hacia el N. O. y Oeste.

Las columnas enemigas, de las que formaban parte carros blindados, establecieron contacto con nuestras fuerzas avanzadas al Sur de Benghasi, mientras al propio tiempo otras unidades han conseguido alcanzar Regina, situada a 25 kilómetros de Benghasi.

Regina es una localidad situada en la línea férrea que va de Benghasi a Bardí el Achar.—Efe.

PARTE ALEMÁN

Berlin.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En Crimea e islas del frente, la actividad militar ha sido reducida, a consecuencia de las tempestades de arena.

Con respecto a la destrucción de un grupo de fuerzas enemigas en el litoral meridional de Crimea, anunciada en el comunicado de ayer, puede ya comunicarse que han sido capturados 840 prisioneros, 12 cañones,

111 ametralladoras y morteros, por las tropas germanoitalianas.

En el frente del Donetz, unidades alemanas y eslovacas han rechazado los ataques locales soviéticos. Los contraataques de nuestras tropas resultaron eficaces en el sector central del frente.

El enemigo atacó en varios puntos sin resultado alguno.

Los ataques de nuestras fuerzas produjeron la conquista de nuevas localidades, después de una lucha incansable y de haber capturado numerosos cañones.

En el sector septentrional el adversario continúa su ofensiva y la lucha continúa parcialmente en curso.

En el frente de cerca de San Petersburgo, las fuerzas germanofinlandesas de Estonia, realizaron diversos ataques con eficacia.

Unidades de aviones de bombardeo y caza intervinieron en los combates terrestres, especialmente en los sectores central y Norte.

Numerosos aparatos rojos fueron incendiados.

En África del Norte hubo actividad violenta de reconocimiento en Cirenaica. Fueron bombardeadas, por centenares de nuestros aparatos, las columnas de vehículos motorizados, las concentraciones de tropas y depósitos de combustible, en el litoral entre Benghasi y Marsa Matruk.

En el curso de los ataques diurnos y nocturnos sobre los aeródromos británicos de la isla de Malta, varios aviones fueron averiados en tierra.

Los aviones ingleses que en la noche última intentaron bombardear Munster, fueron rechazados por el fuego de la DCA, y lanzaron ciegamente sus bombas en la región del N. O. Hubo pocas víctimas entre la población civil. En algunos lugares fueron causados daños en las viviendas.

Tres bombarderos británicos fueron derribados.—Efe.

El duque de Peñaranda ingresa de simple marinera en la Armada

Cádiz.—El duque de Peñaranda, sobriño del duque de Alba, embajador de España en Londres y bisnieto de la emperatriz Eugenia, ha ingresado en la Armada como simple marinero.

Notas Taurinas

PARA LOS CURIOSOS.—LAS OREJAS CORTADAS EN LA ANTERIOR TEMPORADA

Una estadística curiosa es la que se refiere a las orejas cortadas por los matadores de toros en la última temporada.

En ella se lidiaron 1.157 reses, de las que fueron desorejadas 218.

Los matadores agradecidos en el repartio fueron "Manolefe" en 27; Pepe "Bienvenida" y Pepe Luis Vázquez, en 26; Juanito Belmonte, en 22; Nicanor Villalta, en 16; Manolo Martín Vázquez y Pedro Barrera, en 13; Marcial Lalanda y Rafael Ortega Gómez, en 12; Vicente Barrera, en 11; Paquito Casado, en 7; "El Estudiante" y Curro Caro, en 6; Noain, "Rafaelillo", Pericás y Sánchez Mejías, en 4; "Cagancho", en 3; Gómez Laine y "Morenito de Valencia", matador este último al final de la temporada, en 1.

Relación la que antecede que muy bien puede estar sujeta a errores.

LA PLAZA DE SANTANDER

Ha sido cedida a la empresa Menchaco la plaza de toros de Santander, la misma que organizó la última temporada.

Para la presente proyecta una buena novillada el Domingo de Pascua de

Resurrección y posteriormente tres corridas de toros, a base de "Manolete", Juanito Belmonte, Pepe Luis Vázquez y Rafaelito Ortega Gómez.

LA PRIMERA NOVILLADA DEL AÑO SUSPENDIDA

A causa del frío intensísimo fué suspendida la novillada que para el pasado domingo estaba anunciada en Orihuela, en la que debían de actuar los espadas Florentino Ballesteros y "Niño de la Alhambra".

LA GANADERIA DEL JOVEN MAESTRO

En "La Salceda", la finca que Marcial Lalanda posee en Ventas de Peña Aguilera, se hallan las cuarenta vacas que ha comprado recientemente a Albaserrada.

DON BRAULIO.

Representantes

con clientela entre las casas de modas y modistas principales, urgen. Dirigirse con referencias JOMAR, Balmes, 32, 1.º, 2.º, BARCELONA.

Café-Bar "La Vega" Plaza Esteve, 2, frente al Mercado Central de Abastos

Café Expres de cafetera Vallejo y Quintana

"Numbar" Vinos y Licores de las mejores marcas. - Exquisitas y variadas tapas.

MARQUES DEL MERITO

VINOS Y COÑACS

JEREZ

Beba "Oloroso Montado"

NOTAS DEPORTIVAS

EL PARTIDO DEL DOMINGO
Pasado mañana domingo, el Xerez jugará el segundo partido del torneo de clasificación, teniendo por adversario al excelente conjunto del Onuba, campeón en su grupo y que aspira por clase y entusiasmo a alcanzar la categoría de equipo nacional.

Si en el primer partido, y pese a su magnífica actuación, registrada por "El Faro" de Ceuta, al Xerez la suerte le fué adversa, para el domingo se apresta con el mayor entusiasmo y decisión, conoedor de lo que significa la obtención de los dos puntos que se disputan.

La expectación por presenciar el encuentro es grande y se refleja exactamente en lo animado que se ven diariamente los pasillos de la secretaría del Xerez de aficionados que acuden a inscribirse como socios, aprovechando la facilidad dada por la directiva, y que viene mañana, de causar alta sin necesidad del abono de la cuota de entrada.

Para los señores socios, como ayer decíamos, es imprescindible la presentación del recibo de febrero, el cual pueden retirar de tesorería en las horas acostumbradas.

Fútbol internacional

ALEMANIA Y SUIZA
Viena.—El equipo alemán de fútbol se está preparando ya intensamente para el partido internacional Alemania-Suiza, que se disputará el día 1 de febrero próximo en Viena.

El entrenador nacional alemán, Herberger, ha decidido celebrar en Viena un corto período de entrenamiento, para el que han sido convocados diecinueve jugadores.

Se mantiene a casi todos los componentes del equipo alemán, en su totalidad vieneses, que jugaron en Zagreb contra Croacia, y se introducen además tres nuevos delanteros, por si fuera necesario modificar esta línea.

Los jugadores seleccionados son los siguientes:

Porteros: Jahn, del S. V. de Berlín, y Floc, del Vienna.

Defensas: Sesta, del Austria, y Schmaus, del Vienna.

Medios: Wagner, del Rapid; Mock, del Austria; Hanreiter, del Admira; Probst, del Austria; Sabeditsch, del Vienna, y Urbanek, del Admira.

Delanteros: Eppenhof, del Schalke; Decker, del Vienna; Conen, del Kickers de Stuttgart; Walter, del F. C. Kaiserslautern; Sing, del Kickers de Stuttgart; Fritz, del Rapid; Urban, del Schalke; Hahnemann, del Admira, y Pesser, del Rapid.

De los diecinueve jugadores seleccionados, trece son vieneses.

Patínaje

Budapest.—El día 15 de febrero se celebrará en Budapest un encuentro femenino de patínaje entre las selecciones de Alemania y Hungría.

El día 20 de abril se repetirá el encuentro en territorio alemán.

BOXEO

Berlín.—En la velada de boxeo celebrada anoche en el Palacio de los Deportes, el equipo español de aficionados obtuvo cinco victorias en los ocho combates en que participó.—Efe.

Servicio Nacional del Trigo Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA BONIFICACION POR LAS ENTREGAS DE TRIGO AL S. N. T. ANTERIORES AL 1 DE NOVIEMBRE

La Delegación Nacional de este Servicio ha acordado en cumplimiento de lo establecido en el artículo 3.º del Decreto del Ministerio de Agricultura de fecha 15 de agosto del pasado año, el abono por esta Jefatura de la Bonificación de CINCO PESETAS por Q. M. de trigo entregado al S. N. T. por productores rentistas e igualadores que hayan cumplido los requisitos establecidos en la citada disposición, procedente de todos los términos municipales de esta provincia, a excepción de los de Jerez de la Frontera, Arcos, Bornos, Medina Sidonia, Puerto Real, Puerto Santa María, Sanlúcar, Rota, Chiclana, Algeciras, Los Barrios y San Roque, en donde la bonificación será de DIEZ PESETAS por Q. M.

Asimismo la Superioridad ordena que no proceda el pago de bonificación a las partidas de trigo entregadas para el canje de harina mediante las denominadas cartillas de fábricas.

Jerez de la Frontera, a 24 de enero de 1942.—El Jefe Provincial.

Ministerio de Industria y Comercio DELEGACION DE LA DIRECCION GENERAL DE COMERCIO Y POLITICA ARANCELARIA

Delegada a este organismo por la Dirección General de Comercio y P. A., la facultad de tramitar y expedir las prórogas de aquellas licencias de importación, correspondientes a mercancías cuyo punto de destino sea una Aduana de la demarcación en que esta Delegación ejerce su jurisdicción así como rectificar las licencias de importación en ciertos casos (variaciones de precio o de peso, o cualquier error accidental), se pone en conocimiento de los importadores que en lo sucesivo podrán presentar en este organismo las solicitudes de prórroga o petición de rectificación de las licencias de importación que se encuentren en alguno de los casos enunciados.

Sevilla, 27 de enero de 1942.—El delegado de la Dirección General de Comercio y P. A., Carlos Franco.

Sección Oficial

RELACION de los fallecimientos ocurridos durante el año de 1931, cuyos enterramientos en nichos y sepulturas se hallan vencidos y para cuya renovación esta Alcaldía ha concedido de plazo hasta el día 31 de Marzo próximo, transcurrido el cual sin haberlo efectuado serán trasladados al osario general:

(Continuación)

- 234, Rafaela Martínez Gómez, 30 Julio, id. id.
- 235, Luis Vila Román, 30 Julio, id. párvulo.
- 236, José Rodríguez Ruiz, 31 Julio, id. particular.
- 237, Natividad Vega Ruiz, 31 Julio, id. id.
- 238, Josefa Garrido Gutiérrez, 3 Agosto, id. id.
- 239, Francisco Domínguez Abadía, 3 Agosto, id. id.
- 240, Mercedes Flores Ferrer, 3 Agosto, id. párvulo.
- 241, María Casanova Bozano, 4 Agosto, id. particular.
- 242, Rosario Ruiz González, 5 Agosto, id. id.
- 243, José Mejías de la Rosa, 10 Agosto, id. id.
- 244, José Martínez García, 10 de Agosto, id. id.
- 245, Juan Trigueros Prieto, 12 Agosto, id. id.
- 246, Ana Blanco García, 13 Agosto, id. id.
- 247, Benito Ortega Cuéllar, 13 Agosto, id. id.
- 248, Antonio Contreras Carabaca, 14 Agosto, id. id.
- 249, Ana Montero Pérez, 14 Agosto, id. id.
- 250, Mercedes Guerrero Cortés, 14 Agosto, id. párvulo.
- 251, María Mateos Cosa, 15 Agosto, id. particular.
- 252, Cándida Gómez González, 16 Agosto, nicho 2.º, n.º 452, p. m.
- 253, Luis Alonso de Pedre, 16 Agosto, sepultura particular.
- 254, María Garrido Vega, 18 Agosto, id. id.
- 255, Encarnación Galisteo Jesús, 19 Agosto, id. párvulo.
- 256, María Josefa Sánchez Guillén, 21 Agosto, id. particular.
- 257, María Camero Fernández, 22 Agosto, id. id.
- 258, Manuel Ruiz Ruiz, 22 Agosto, id. párvulo.
- 259, María Sánchez y Sánchez, 26 Agosto, id. particular.
- 260, Petra Serdio y Bourre, 26 Agosto, id. id.
- 261, Diego Jiménez Suárez, 27 Agosto, id. id.
- 262, Francisco Ruiz Barba, 30 Agosto, id. id.
- 263, Juan Mateos López, 2 Septiembre, id. id.
- 264, Antonio Gozález Vázquez, 2 Septiembre, id. id.
- 265, Juan Bernal González, 3 Septiembre, id. id.
- 266, Juan Torres Jiménez, 4 Septiembre, id. id.
- 267, Clemente Barro Buzón, 7 Septiembre, id. id.
- 268, Rosa Lobato Berrocal, 7 Septiembre, id. id.
- 269, Manuel Alvarez García, 8 Septiembre, id. id.
- 270, Manuel Jaén Borrego, 10 Septiembre, id. id.
- 271, Francisco Toribio Pastrana, 10 Septiembre, id. id.
- 272, Francisco Cobaleda Guzmán, 10 Septiembre, id. id.
- 273, María Franco Gallardo, 10 Septiembre, id. id.
- 274, Agustín Medina Carpio, 14 Septiembre, id. id.
- 275, Carmen Puerto Montero, 15 Septiembre, id. id.
- 276, María Nuño Sosa, 20 Septiembre, id. párvulo.
- 277, Estrella Mancilla Ríos, 24 de Septiembre, id. id.
- 278, María Domínguez Diánez, 25 Septiembre, id. particular.
- 279, Josefa Peña Gatica, 26 Septiembre, id. id.
- 280, José L. Durán Muñoz, 26 Septiembre, id. id.
- 281, Teresa Ramos Domínguez, 28 Septiembre, id. id.
- 282, Diego García Santiago, 28 Septiembre, id. id.
- 283, Mariana Vargas Soto, 30 de Septiembre, id. id.
- 284, Manuel García Vega, 30 Septiembre, id. párvulo.
- 285, Antonio Romeró Padilla, 4 Octubre, id. particular.
- 286, Francisco Torres Bermejo, 7 Octubre, id. id.

(Continuará).

"Ha desfilado por delante de vosotros la muestra más viril y recia del espíritu de un pueblo; Delante marcha el Ejército abriendo los caminos; detrás, la masa trabajadora de nuestra Patria con el mismo espíritu sereno, con la cabeza levantada, como el que cumple un deber; y en medio toda nuestra esperanza, en medio la juventud española; esta juventud querida, los soldados de mañana, a los que legaremos la Patria mejor que hemos prometido."
FRANCO.

Sección especial

TELECOMUNICACION

(Sección de Jerez de la Frontera) Noticias de interés para los usuarios de estos servicios:

Telegrama en depósito en esta Estación por desconocido o ausente: De Ceuta, número 754.—Manuel Román, Hijuela Coles, Huerta, Jerez, Alcubilla.

CIRCULAR NUM. 58

(27 de enero de 1942)
Considérense anuladas restricciones para Brasil comunicadas circular número 56 sustituyéndolas por las siguientes: Administración brasileña admite solamente telegramas en lenguaje secreto procedentes o dirigidos a los embajadores, ministros o encargados de negocios acreditados en el Brasil en las comunicaciones con sus Gobiernos respectivos. No sufrirán ninguna restricción los telegramas de las autoridades brasileñas o dirigidos a ellas, así como los telegramas de o para países americanos. En los demás casos sólo admite telegramas redactados en lenguaje claro portugués, francés, inglés, español, italiano o alemán. Los radiotelegramas serán sometidos a las restricciones mencionadas, cursando bajo responsabilidad y riesgo del expedidor.

Funcionamiento de la Estación Centro de Jerez de la Frontera.

La Estación Centro de Jerez de la Frontera funciona directamente:

Con Cádiz en aparato rápido impresor morkrum por donde se cursa todo el servicio dirigido para dicha capital y estaciones de su dependencia que son todas las de la provincia menos las correspondientes al Centro de Jerez que ya hemos enumerado ayer; todo el servicio internacional europeo y extraeuropeo que vaya dirigido por las vías de Gibraltar con quien funciona Cádiz directamente.

Con Sevilla en aparato rápido impresor morkrum por donde se cursan todo el servicio dirigido para todas las demás provincias españolas y vías del servicio internacional europeo y extraeuropeo que tengan sus salidas ya por Málaga, Madrid, Barcelona o vías del Norte.

Con Sanlúcar de Barrameda en aparato rápido impresor hughes para el curso del servicio de esta población y las de Chipiona y Bonanza.

Con Arcos de la Frontera en aparato morse para el servicio de esta población y la de Algar que enlaza en esta población.

Con Algodonales en morse.

Con Bornos telefónicamente.

Con Olvera en morse.

Con Ubrique en morse para el servicio de esta población y el de Grazalema que enlaza telefónicamente con esta estación.

Con Villamartin en morse para el servicio de esta población y el de Prado del Rey que enlaza telefónicamente con esta estación.

La fiesta de San Francisco de Sales, Patrón de los periodistas católicos

Cuantos pertenecemos a esta casa, empresarios, redactores y personal de talleres, reunidos en santa y verdadera hermandad, hemos celebrado ayer con sencillez no exacta de solemnidad, la fiesta de San Francisco de Sales, el excelso patrón de los periodistas católicos.

Luvo lugar el religioso acto a las diez y media en el bien cuidado templo santuario de Nuestra Señora de los Remedios, oficiando el santo sacrificio ante el altar mayor que presidía un cuadro con la imagen venerable del santo patrón, el rector de la iglesia mencionada don Juan Ortiz Zamudio.

Ocupó la sagrada cátedra el director de la hoja mensual "Oratorio Festivo Domingo Savio", don Juan Torres Silva, pronunciando fervorosa plática, alusiva al acto y dedicando un piadoso recuerdo a los periodistas fallecidos.

Dicho sacerdote, con su incansable dinamismo, pulsó después el armonium, entonando varios motetes en los solemnes momentos de la Elevación y Comunión.

Hubo después del religioso acto, otro de carácter íntimo, de franca camaradería, al que se unió el "Tío Pepe", nuestro compañero honorario, de cuya agradable reunión obtuvo unas fotos Fiallo, el activo reporter gráfico.



Agente en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez.

GARVEY

Fino "en Patrio" Amontillado "Oñana" Cañac "Dictador"

C.I.A. Mutalidad Sevillana de Seguros

Seguros de: Accidentes del Trabajo Incendios (en general, incluso cosechas) Individual contra Accidentes Delegación: Manuel Rodríguez Fernández

Bodegas, 20 - Teléfono 2190

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros, 17-Teléfono 2271

Pedro Domecq

(JEREZ DE LA FRONTERA)

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

CARLOS I

RIO VIEJO

JANDILLA

LA RAZA

FUNDADOR

TRESCEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPOSITO REMEDIOS, 2.-TELEFONO 1303

"...cuando se marca una directriz, cuando se llama a los hombres a la colaboración, no hay más que una conducta: colaborar, si se tiene conciencia, nobleza o generosidad de pensamiento. Y si éstas faltan, la entregan los hijos; que la juventud, más generosa, con su amor, constituirá la España grande que ellos no solían ver."

(Del discurso de Franco, en el Ayuntamiento de Barcelona).

Nueva jornada triunfal del Caudillo en Cataluña

(Viene de primera plana)
 mil soldados en total, formaban a lo largo de la carretera de Santa Eugenia.
 Para recibir a S. E. el Jefe del Estado, salieron de la ciudad con dirección al límite de la provincia, el general de la 42 División, señor Acosta; el Gobernador civil y las restantes autoridades.
 Para tomar parte también en el desfile, se hallaban formadas una compañía de ex combatientes y otra de cadetes.

BRILLANTISIMO APECTO DE GERONA

El aspecto que ofrecía la ciudad, era brillantísimo. A la una en punto, precedido de una escolta de Motoristas, llegó el coche que conducía a la esposa de S. E. el Jefe del Estado.
 A la una y quince minutos llegó el Caudillo, entre incensantes ovaciones, a la Plaza del Marqués de Campos, acompañado de los ministros del Ejército y secretario general del Movimiento y autoridades provinciales y seguitos.
 En medio de ensordecedoras ovaciones y en coche descubierta, el Generalísimo pasó revista a las fuerzas del Ejército que formaban a lo largo de la citada plaza, y seguidamente se trasladó a la tribuna instalada en la Plaza de Jaime I, desde donde presenció el desfile.
 Terminado el desfile y en medio del entusiasmo popular, el Caudillo, con el panfajo de las autoridades de Gerona, marchó a pie en dirección a la Plaza del Ayuntamiento. El público se apiñaba para presenciar el paso del salvador de España y dedicarle sus fervorosos aplausos.
 En la Plaza del Ayuntamiento, fue recibido por toda la Corporación Municipal, a cuyo frente se hallaba el alcalde, señor Quintana, que le dio la bienvenida con las siguientes palabras: "Excelencia, en nombre de esta inmortal ciudad, me honro en daros la bienvenida, expresándoos la gratitud y satisfacción de la misma por el honor de la visita. Al desear a S. E. una grata estancia en la ciudad, y entre nosotros, le ofrezco el delirante recibimiento que la población se dispone a tributarle como una prueba auténtica de sincera estimación, perenne de gratitud, completa adhesión y absoluta fidelidad a S. E. y de acreditado e inigualable amor a España."

Una vez en el interior del edificio, el Caudillo se dirigió al Salón de sesiones, en donde se celebró en su honor una recepción, en el curso de la cual le fueron presentadas todas las autoridades y jerarquías de la ciudad. Terminado el acto, el alcalde pronunció el siguiente discurso: "Excelencia: El Ayuntamiento de esta inmortal ciudad, en atención y reconocimiento de las virtudes cívicas que en S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos concurren, acordó crear y otorgarle la primera medalla de oro de la ciudad. Jamás me ha honrado tanto la representación que ostento, como en estos momentos que ofrezco tan alta distinción al Jefe del Estado, al Príncipe de las Milicias, al Jefe Nacional de la Falange, y tanto más que esto, glorioso redentor de media España y salvador de la Patria entera. Para dar cumplimiento y efectividad al acuerdo de la Corporación municipal, ruego a S. E. se digne aceptar, con el popular homenaje de toda la ciudad, mi respeto y los de la Corporación de mi presidencia, la ofrenda de la medalla que por el Ayuntamiento le ha sido concedida, otorgando a su alcalde el preciado favor de colocarla sobre el pecho valeroso y patriótico del Caudillo de España."

PALABRAS DEL CAUDILLO

A las anteriores palabras del alcalde de Gerona, S. E. Excelencia el Jefe del Estado contestó agradeciendo la distinción y anunciando a los alcaldes de toda la provincia que se encontraban allí presentes, que está próxima a ser terminada la nueva Ley Municipal. Agradeció a las primeras autoridades municipales la cooperación patriótica que prestan en las actuales circunstancias, diciéndoles que no crean que por estar alejados son ignorados. Terminó dedicando los saludos más cariñosos, para que los transmitan a los habitantes de sus respectivos Municipios, en nombre de su Jefe. Terminó con un ¡Arriba España!, que fué clamorosamente contestado. La magnífica peroración

del Caudillo fué acogida con grandes vítores a España y a Franco. A continuación y en un momento sumamente emocionante, el alcalde de Gerona impuso a S. E. la medalla de oro de la ciudad. Terminado este acto, el Caudillo, acompañado de su séquito, se trasladó al balcón principal del Ayuntamiento para corresponder a las incensantes aclamaciones del público. Fué interpretado el "Cara al Sol", y S. E. dió los gritos de ritual. El Caudillo, después de saludar repetidas veces, se dirigió al Salón de descanso del Teatro Municipal, enclavado en el mismo edificio del Ayuntamiento, en donde le fué ofrecida una comida oficial.

Terminado el almuerzo, el alcalde de Gerona pronunció el siguiente discurso:

"Excelencia: Otro innmerecido honor me concede hoy la representación de la ciudad para ofrecerle esta comida en nombre del Ayuntamiento y de la Diputación Provincial. Al recibir esta mañana a S. E. le he expresado con la bienvenida, el deseo de una grata estancia en la ciudad, y entre nosotros, ofreciéndole el recibimiento, entusiasta de la población como muestra de sincera estimación, perenne gratitud, completa adhesión y absoluta fidelidad a su persona y acreditado e inigualable amor a España. Gerona no podía haber olvidado su desgracia y su dolor en lo físico, moral y patriótico del dominio marxista y dejar de expresar su admiración y respeto, gratitud y amor al Generalísimo de los Ejércitos, que le devolvió el honor de ser española y volver a ostentar orgulosamente su título de inmortal, que por haber sido conquistada precisamente en lucha por la independencia de la Patria, es la mejor prueba de nuestra fidelidad hacia ella.

En la entusiasta manifestación de hoy, sólo ha sido posible observar la falta de los Caídos—estando presentes—y de los ausentes, que en las inhospitalarias tierras de Rusia luchan valerosamente contra nuestros vencidos enemigos que aún lo son de la civilización. Gerona ha pantealizado hoy su fe en el Caudillo y su fe en España, y recíprocamente su amor al Caudillo y su fe en los destinos de España. Es por ello por lo que recogiendo el patriótico sentir de la ciudad, levantó la copa por este amor y esta fe por Franco y por España.

EN LA CATEDRAL

Terminado el almuerzo en el Ayuntamiento, el Caudillo se trasladó a la Catedral.

Durante el trayecto recibió el homenaje de un público muy numeroso que no cesaba de repetir las voces de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

Al llegar al templo catedralicio fué recibido en la puerta de los Apóstoles por el obispo de la diócesis y el Cabildo Catedral.

El Caudillo entró en el templo bajo palio, entonándose solemne "Te Deum". Terminado éste, le fueron mostradas las numerosas reliquias que allí se guardan.

En la Sala capitular admiró la histórica Silla de San Román, contemplando otros objetos de inestimable valor.

A las cinco y diez de la tarde, Su Excelencia, acompañado del obispo, descendió por las escalinatas de la Catedral, ante el entusiasmo desbordante de la multitud. Terminada la visita a la Catedral, emprendió, en el coche, que marchaba lentamente, el viaje de regreso a Barcelona.

REGRESO A BARCELONA

En el viaje de regreso, todos los pueblos le aclamaron con entusiasmo, recibiendo el Caudillo múltiples homenajes de adhesión.

El Caudillo, acompañado de su séquito, llegó a Barcelona a las siete y cuarto. Una hora después marchó al Teatro Olympia, para presidir el acto de entrega de unos guiones al Frente de Juventudes.

Terminada la fiesta, se dirigió al Palacio de Pedralbes. Poco después se trasladó a Capitanía para una comida íntima.—Cifra.

FACILITO KILOMÉTRICOS EN HORAS. Bizcochos, 4.

HOY

Gran Compañía de Atracciones MADRID-PEKIN con la famosa TROUPE CHINA

SEE-HEE
 A las 7 y a las 10
 Taquilla desde las doce

SUCESOS

La Policía recupera unas alhajas por valor de seis mil pesetas

Los agentes de la Brigada Criminal señores don Angel Fernandez Herrera, don José Zambrano Ruiz y don Miguel Garcia Rodriguez, han logrado recuperar, después de activas pesquisas, varias alhajas por valor de seis mil pesetas que habían desaparecido del domicilio de la señora doña Emilia Terry y Uriza, residente en calle Francos 18.

Dichas alhajas se pudieron saber después de hábiles interrogatorios que hace unos meses las sustrajo la sirvienta María Garrido Cubiles, que vive en Idolos 10, las cuales las entregó a su madre Teresa Cubiles Nieto que las piguro en el Monte de Piedad en 1.268 pesetas.

A la detenida se le intervinieron 707 pesetas y las papeletas de los empeños.

Atentado contra el presidente del Consejo del Irak

Un individuo le dió una pedrada en el Parlamento

Ankara.—Radio Teherán da la noticia de que se ha cometido un atentado contra el presidente del Consejo en el Parlamento iraqués. Cuando el jefe del Gobierno leía el informe a los diputados del pacto con Inglaterra, un individuo arrojó una pedrada que alcanzó al presidente.

El autor de la agresión quiso lanzarse después sobre el estadista, pero fué detenido antes de que cumpliera sus deseos.—Efe.

Bolivia rompe con el Eje

La Paz.—Bolivia ha roto sus relaciones diplomáticas con Alemania, Italia y Japón.—Efe.

"Así crearemos la nueva España: en vanguardia, el Ejército, abriéndole camino, y detrás, los brazos de la Falange, apretando a todos como yo os aprieto contra mi corazón."

Del discurso del Jefe del Estado al pueblo de Barcelona en el tercer aniversario de su liberación.

Churchill obtiene el voto de confianza en los Comunes

Dijo que ignoraba cuál sería el resultado de la batalla de Malasia

Londres.—En la sesión de la tarde de la Cámara de los Comunes el primer ministro, Churchill, pronunció un discurso en respuesta a los debates que durante tres días se han desarrollado sobre la marcha de la guerra.
 Todos los recursos americanos y británicos, expuso Churchill, han sido puestos ahora en común. Es preciso crear en Inglaterra un organismo idéntico al que preside Nelson en Estados Unidos. Nelson es presidente de la Comisión de producción de guerra de Estados Unidos.

La llegada de tropas americanas al reino unido responde al deseo de que una gran masa de tropas equipadas en Estados Unidos entre en contacto con el enemigo lo más cerca y lo más pronto posible.

La llegada de tropas de tierra y de aire a Irlanda facilitará refuerzos a Australia y Nueva Zelanda. Lo que enviemos a Rusia no habría bastado para descargarnos, pero nos habría permitido efectuar preparativos muchos más grandes en Birmania y Malasia y habría complicado a Birrán, que continuamente nos pedía ayuda.

Toda la Cámara aprobó la decisión de enviar este material a Rusia y lo haría ahora de nuevo aún conociendo sus consecuencias.

No puedo decir cuál será el resultado de la batalla de Johore y del ataque a Singapur, pero ha habido una oleada constante de refuerzos desde hace unas semanas.

La ofensiva británica en Libia ha obligado al enemigo a retirar importantes fuerzas del frente de Rusia y no hay ningún motivo para creer que la batalla de Libia no recupere pronto el sentido favorable.

El Prince of Wales fué enviado a Extremo Oriente sin protección de aviones, pensando que la batalla no entraría en la guerra. Ningún navío portaaviones británico estaba entonces en disposición de acompañarle. El almirante sabía los riesgos que corría al salir el Prince of Wales, y del Repulse que era importante en todas circunstancias.

No presento ninguna excusa, ter-

PARA COMER bien al Sol, tomar un CAFÉ y beber VINOS a 100 metros de Jerez.

Venta "Los Cuatro Caminos" TELEFONO 1419

mió diciendo, ni hago ninguna promesa, pero reconozco que nunca he sido mayor mi confianza en llevar este conflicto hasta el final de manera conveniente para nuestro país y para la paz mundial.

He terminado, dijo, que cada uno obre ahora como sea su deber, de acuerdo con su corazón y su conciencia. A continuación se sometió a votación la confianza al Gobierno que fué aprobada.—Efe.

Accidente de aviación a Ruiz Guinazu Resultó ileso

Londres.—Informan a Reuters que el avión en que se proponía regresar a Buenos Aires el ministro Asuntos Exteriores señor Ruiz Guinazu ha capotado en el momento de despegar.

El accidente no tuvo graves consecuencias y todos los pasajeros resultaron ileso.—Efe.

Río de Janeiro.—Se confirma el accidente del avión en que viajaba el doctor Ruiz Guinazu. El aparato cayó al mar, pero todos los ocupantes pudieron ser trasladados a tierra.—Efe.

Ruiz Guinazu regresará hoy a Buenos Aires

Buenos Aires.—El ministro de Negocios Extranjeros de Argentina Ruiz Guinazu, regresará hoy probablemente a Buenos Aires después del accidente de que ha sido víctima.

Ruiz Guinazu fué salvado por dos agentes de policía que se acercaron con una lancha motora, logrando sacarlo del interior del avión.—Efe.

LXXV aniversario de la Dinamo

El 17 de Enero de 1942 hizo 75 años en que Werner Siemens, dió a conocer su invento de la dinamo una conferencia pronunciada ante la Academia de Ciencias de Berlín, invento que constituye el punto de partida de toda la Electrotecnia. Esta máquina, un modelo insignificante, que figura hoy día en un puesto de honor en el museo alemán de Munich, hizo posible la transformación en corriente eléctrica de las energías de carbón e hidráulica que la naturaleza nos brinda.

En esta forma puede ser transportada la energía a largas distancias para ser aprovechada en motores, en alumbrado o en calor. Ningún otro invento ha transformado de tal modo el mundo y ejercido una influencia tan radical en nuestra vida material e intelectual. Tampoco ningún otro invento ha puesto en movimiento tales sumas de dinero ni desarrollado semejantes fuerzas intelectuales.

En el mundo se producen en total anualmente más de 600 mil millones de kilovatios hora, mientras que en las centrales productoras de energía eléctrica de todo el mundo, hay invertidos más de 650 mil millones de pesetas.

Millones de hombres trabajan en la industria eléctrica o están ocupados en la conservación y servicio de las instalaciones eléctricas. A pesar de los progresos técnicos y científicos realizados en el terreno de la electrotecnia desde hace decenios, no se puede prever aún el fin, pues casi cada día trae nuevos adelantos, en los cuales la industria eléctrica alemana desde antiguo ha ido a la cabeza.

HAGASE EN POCO TIEMPO:

TENEDOR DE LIBROS
 TÉCNICO TOPOGRÁFICO (Agrimensor)
 TECNOLÓGICO QUÍMICO
 MECÁNICO ELECTRICISTA
 CONSTRUCTOR DE OBRAS
 TÉCNICO SUPERIOR AGRÍCOLA
 MECÁNICO AUTOMOVILISTA

desde su casa y sin abandonar su ocupación por nuestro moderno sistema de enseñanza por correspondencia.
 Miles de diplomados se encuentran hoy emancipados y otros desempeñan cargos importantes en empresas industriales y comerciales.

SEA VD. UNO DE ELLOS. Envíenos este cupón y recibirá folleto informativo gratis.

Sr. Director del INSTITUTO POPULAR POLITECNICO Apartado 105 - Sevilla

Don.....
 Residencia.....Prov.....
 Calle..... Núm.....
 Galerín - Sevilla



ayer

JEREZ DE LA FRONTERA, VIERNES 30 DE ENERO DE 1942

- Un discurso trascendental -

La vida civil del Estado va a discurrir en la organización de la Falange, ha dicho el Jefe del Estado español en su discurso ante los productores barceloneses.

Importantísimas son las palabras que nuestro Caudillo Franco pronunciara anteayer en el local del Frente del Trabajo Nacional. Tan de relieve son las ideas que allí expuso S. E. el Jefe del Estado español y Caudillo de todos los españoles, que hoy, únicamente como anticipo a nuestros lectores, queremos referirnos a un recorrido de conjunto de los párrafos principales del trascendental discurso, sin perjuicio de, en días sucesivos, detenernos en varios de sus aspectos más importantes.

Después de un desfile de 400.000 productores realizado al día siguiente de un recorrido triunfal por tierras de Tarrasa y Sabadell, y como afirmación de un apoteósico homenaje que le tributó el pueblo catalán el día de la conmemoración de la victoria en Barcelona, Franco, ante España que le quiere y que le admira, se dirige para hablarle de los problemas más urgentes que tiene la Patria pendientes.

No hemos pretendido sentar un régimen dictatorial y autoritario que no se base en la misma entraña del pueblo. "Que nadie hable de que no encuentra medios de hacer llegar hasta el Estado su iniciativa, su queja o su consejo. Tenemos un cauce y un camino. El cauce sindical." El Caudillo ha hablado con la verdad a todos los españoles, haciendo un resumen de la etapa recorrida, etapa "de cirugía de urgencia", a la que ha de seguir otra constructiva de gran importancia.

Los Municipios españoles, con toda la importancia que su vida ha tenido en la Nación, van a entrar en una nueva era. El Código de Administración Local está a punto de terminarse. El Estado se dispone, por otro lado, a dar cima a sus leyes orgánicas, que por su raigambre nacional habrán de sorprender a muchos enemigos de España.

La vida civil va a discurrir en la organización de la Falange, y el Estado será "un Estado jerárquico, pero no dictatorial".

No vemos otra mejor interpretación a la verdadera tradición política española. Y como no quiso silenciar nada, el Caudillo también recogió, en sus palabras finales, otro aspecto político, ya recordado en otras ocasiones. "Nadie sea tan loco o desalmado que intente edificar sobre arena. Primero tenemos que hacer los cimientos, la base sobre un pueblo; cuando haga falta, coronaremos esta obra."

"Mi corazón está abierto a todos; pero no consentiré que nadie se desvíe, porque sería traicionar la Revolución y la Patria."

El día de la unificación, el Caudillo dijo, como anteayer recordaba, a dónde iba y por qué iba el Movimiento. España cada día tiene más fe en quien, por designio providencial de Dios, rige sus destinos.

Delegación Nacional de Prensa

Premio Sotomayor de Periodismo

De acuerdo con la 5.ª disposición de esta Delegación Nacional de Prensa de fecha 1.ª del corriente, recuerda que el 5 de febrero próximo, a las 24 horas, expira el plazo de admisión de artículos para concursar al premio Sotomayor, correspondiente al mes de enero.

Dichos trabajos serán enviados a la Delegación Nacional, consignando el nombre y domicilio del autor, título del periódico y día que se publicó.

Será requisito indispensable que haya sido publicado en periódico o revista español en las fechas comprendidas del 1 al 31 del actual, sujetándose al tema que fué señalado.

La estancia de la esposa del Generalísimo, en Barcelona

Barcelona.—La esposa del Generalísimo Franco, D.ª Carmen Polo, y la del general Franco y Salgado Araujo, pasaron el día de hoy en Bereleda, donde visitaron el castillo propiedad del señor Mateu.—Cira.

Disposiciones de Marina

Madrid.—El Diario Oficial del Ministerio de Marina, publica hoy, entre otras disposiciones, las siguientes:

Se promueve al empleo inmediato al capitán de corbeta de la escuela complementaria a don Amador González Posada.

Se confirma en su actual destino al capitán de fragata de la escuela complementaria don Amador González Posada.

Se dispone que embarque en el buque escuela Juan Sebastián Elcano, el capitán de corbeta don Joaquín García Carlos y en el buque escuela Galatea, el condestable de primera don Antonio Pérez Guíjarro.

Causan bajas en la Armada el auxiliar segundo de Aeronáutica Naval, don Antonio Sánchez Navarro, y el mozo Agustín Gallardo Jetez.

Se anuncian para hoy cambios políticos en Noruega

(Viene de 1.ª plana).
nía poderes administrativos oficiales.

La tesis más frecuentemente sostenida en Estocolmo, es que Noruega recibirá un Estatuto análogo al del protectorado de Bohemia y Moravia antes de su incorporación al Reich y que vendrá a ser un Reino con Constitución propia y con un Gobierno autónomo dirigido, efectivamente, por el Partido nacional socialista. La Administración interior sería confiada en este caso a los representantes de dicho Partido, en tanto que las autoridades civiles y militares alemanas, serían conservadas en sus funciones actuales.

En el orden internacional, la primera consecuencia de la institución del Gobierno regular nacionalsocialista noruego sería que todas las potencias que han reconocido hasta ahora al Gobierno noruego de Londres tendrían que decidirse por uno de ellos.

Esta cuestión resultará especialmente delicada para Suecia, que hasta ahora conserva la antigua representación diplomática noruega que depende del Gobierno refugiado en Inglaterra. Otra consecuencia será el establecimiento de relaciones diplomáticas normales entre Oslo y Berlín.

Los diarios suecos se ocupan preferentemente de esta cuestión y recuerdan el discurso pronunciado recientemente por el ministro de Justicia noruego, Sverre, el cual dijo principalmente: «Ha llegado el momento de ocupar el Poder. Se acercan los días en que será conveniente para todos estar al lado político Sawling que estar alejados.»

Muchas personas consideran suficiente proclamar su lealtad. Debeamos ahora una participación activa y positiva en nuestro Partido. Efe.

Se restablece el culto en la Catedral de Kiev

Berlín.—Las autoridades alemanas de Kiev han concedido permiso para restablecer el culto en la Catedral de San Wladimiro el Grande.—Efe.

Se dispone sea anotado en la hoja general de servicios del capellán mayor de la Armada, don Magín Domenech Barceler, el tiempo que sirvió en el Ejército como soldado. Cifra.

Encuentro entre destructores ingleses y japoneses en la costa oriental de Malasia

Continúa el avance hacia SINGAPUR

Londres.—Comunicado del Almirantazgo:

«Nuestros contratorpederos «Thanet» y «Vampire» han interceptado una formación naval japonesa compuesta de un crucero y tres contratorpederos que navegaban a lo largo de la costa oriental de Malasia, frente a Indau. Nuestras unidades entablaron combate con el enemigo que intentó la retirada y comenzó la caza, durante la cual un contratorpedero japonés fué hundido y otro averiado.

El Consejo del Almirantazgo lamenta tener que comunicar que el «Thanet» fué perdido en el curso del combate. El «Vampire» no sufrió daños ni víctimas. Se espera que muchos miembros de la tripulación del contratorpedero británico hundido hayan podido ser salvados. Los más próximos parientes de las víctimas serán informados tan pronto como sea posible.—Efe.

Rangun.—Comunicado de la «R. A. F.» de Birmania:

«Un aeródromo situado al Norte de Rangun ha sido atacado la noche del día 27 por ocho bombarderos japoneses, uno de los cuales fué derribado por nuestros cazas. El bombardeo realizado por el enemigo no ocasionó daños en el aeródromo.

Nuestros bombarderos han atacado la región de Hokoh, durante la pasada noche. La acción se vió coronada por el éxito. Todos nuestros aparatos han regresado a sus bases.

A las 12 horas locales ha sido dada la señal de alarma en la región de Rangun. Unos 30 cazas enemi-

gos aparecieron sobre la ciudad; siete de ellos fueron derribados por los aviones del grupo de voluntarios norteamericanos los cuales, a su vez, perdieron un avión.—Efe.

Avance nipón

Tokio.—Las fuerzas japonesas que avanzan a lo largo de la costa oriental de Malasia han desencadenado una ofensiva contra las posiciones británicas de Morching, situadas a 20 kilómetros al Sur de la referida ciudad.—Efe.

Tokio.—Una información oficiosa anuncia que las tropas japonesas que avanzaban a lo largo de la costa oriental malaya han ocupado algunas localidades importantes y en la tarde del 26 de Enero se iniciaron duras luchas contra potentes

«Tened fe, que con vuestro brazo y con vuestro corazón, y un pueblo organizado, no hay límites ni barrera; no hay enemigo para España.»
(Del discurso del Caudillo en la Residencia de Oficiales de Barcelona.)

unidades enemigas cerca de Jemaluhán, a dos kilómetros de Manila, Sing.—Efe.

Movilización en Hawai

Honolulu.—Las autoridades militares norteamericanas han decidido la movilización de la mano de obra en las islas Hawai. Por otra parte se anuncia que las reservas de azúcar de la isla son suficientes, así como el abastecimiento alimenticio.—Efe.

Juicio inglés

Singapur.—La Marina de guerra británica no permanece inactiva en Extremo Oriente, declara el responsable de guerra de la agencia «Reuter» en Singapur.

El hecho de que no se publiquen comunicados oficiales dando cuenta de sus actividades, tiene por objeto conservar el secreto de las operaciones militares.—Efe.

Sobre las Célebes mantiene Japón su supremacía aérea

Continúan los avances en BIRMANIA

Tokio.—El Cuartel Imperial comunica que la aviación japonesa mantiene la supremacía aérea sobre las islas Celebes y el Sur del archipiélago de las Molucas.

En Birmania las tropas japonesas que operan en Mulmein, alcanzaron la orilla oriental de Dossalwin, en la que se sostienen activos combates.—Efe.

EL MINISTRO DE MARINA YANQUI SE SIENTE ORGULLOSO DE LA FLOTA NORTEAMERICANA

Washington.—El ministro de Marina Knox, ha manifestado que la Marina de guerra de Estados Unidos será dueña absoluta de los mares del mundo, tan pronto se termine el actual programa del aumento de la flota.

Preguntado acerca de la batalla de Macasa, se negó a contestar, agregando a continuación que se sentía orgulloso de la flota norteamericana.—Efe.

LA CÁMARA NORTEAMERICANA RECHAZA EL PROYECTO SOBRE DESASTRE DE PEARL HARBOR

Washington.—La Comisión naval de la Cámara de representantes, ha rechazado, por 14 votos contra seis, el proyecto sobre que el desastre de Pearl Harbour tomara estado parlamentario.—Efe.

EL «LADY HAWKINS», HUNDIDO

Londres.—El mercante británico «Lady Hawkins», de 7.000 toneladas, ha sido torpedeado y hundido frente a la costa oriental de Canadá. Según

noticias de origen canadiense, las 250 personas que lo ocupaban han perecido.—Efe.

MUSULMANES FRANCESES PUEDES EN LIBERTAD POR ALEMANIA

Berlín.—Los soldados musulmanes franceses que han sido puestos en libertad por las autoridades alemanas, estaban dentro del marco de los acuerdos establecidos ya hace tiempo entre el Gobierno de Vichy y el de Berlín. Así lo ha hecho saber el portavoz oficial, respondiendo a una pregunta sobre si los soldados cuya llegada a Túnez ha sido anunciada, correspondían a un nuevo acuerdo establecido entre Francia y Alemania.—Efe.

CONTRAATAQUES ALEMANES

Berlín.—En el curso de los combates registrados en la región del Donetz, las tropas alemanas realizaron varios contraataques sobre diversas ciudades que las fuerzas soviéticas no pudieron recuperar.

Las bajas infligidas al enemigo son grandes.—Efe.

Se resuelve el conflicto entre Perú y Ecuador

Río de Janeiro.—El litigio que había pendiente entre Perú y Ecuador ha sido definitivamente resuelto, en virtud de un acuerdo firmado por las partes interesadas.—Efe.

En el Palacio de Justicia de Rión se efectúan importantes obras

Riön.—Se afectan importantes obras en el Palacio de Justicia, donde funcionará, a partir del 19 de Febrero, el Tribunal Superior.

Se reservan seis tribunas para el público. La mayor parte del local está destinada para 144 periodistas, que informarán de las sesiones.

Además se instalarán 20 cabinas telefónicas, habiendo dispuesto prohibir la obtención de fotografías.

Los legajos pesan más de una tonelada.—Efe.

El cultivo del cáñamo y el algodón es suficiente para el abastecimiento de Japón

Tokio.—El ministro de Economía ha declarado en el Parlamento que el espacio de cultivo de las nacio-

nes del Asia Oriental que producen cáñamo y algodón, es suficiente para el abastecimiento y que se utilizarán las disponibilidades almacenadas.

El ministro de Agricultura manifestó que a pesar de que en Tailandia, Indochina francesa y Birmania la cosecha de arroz es superior a las necesidades, el Japón tomará las medidas necesarias para su abastecimiento y el excedente será almacenado para prever el suministro del Asia Oriental.—Efe.

Aumenta el cultivo en Francia

Vichy.—El ministro de Agricultura ha declarado que las tierras cultivadas en Francia, han aumentado en un 60 por ciento en relación con 1941.—Efe.

Anuncios breves

- VENTA leña cortada (corte largo y tacho). Paseo de las Delicias. Venta. Teléfono 3000. Jerez.
- Certificados penales urgentes: Agencia G. E. I. Plaza Angustias, 8. Jerez.
- SE NECESITA corredor para la venta de leña en grandes y pequeñas partidas. Informarán en esta Administración.
- SE VENDEN 600 haces de cañas. Razón: Aviador Durán 15.
- SE VENDE casa de vecinos sito céntrico. Teléfono 1400, razón.
- PRACTICANTE: Francisco Martín Soto. Alvar López, 3. Teléfono 1818.
- MIEL. Véndese pura de abejas. General Franco, 47. Teléfono 1509.
- SE VENDE criadora de carbón con pantalla para polvos. Nueva Razón teléfono 1208.
- COLGANTE de zarcillo con tres venturinas. Gratificarán Fontana 7.
- VENDESE Radio Pilot, seis lámparas. Cuatro ondas. Razón: Marimanta, 11.
- SE NECESITA una joven para cuerpo de casa, con buenos informes. Razón: Teléfono 2083, mes.

CALDO POTAX

PATRONOS: Dad a vuestros obreros la máxima facilidad para cumplir con el precepto de la misa los días festivos y descanso de todo trabajo. Es obligación sagrada. Es de justicia. La bendición de Dios hará prosperar vuestros campos, recibiendo con creces el pago a la obsequancia del santo precepto de santificar las fiestas.

EL

Año VII. N.º

El ve

La esta

Barcelona.—Las tropas alemanas por el Caudillo motivo de su misión, esta mañana S. E. el Jefe en la que perennales han sernes para pate quebrantable así como su e langista.

A las nueve ron a llegar drabes todas celona con ob Excelencia. La excelentísima Polo de Fran por las primer ciosos ramos o

El Caudillo, ocultar su sat bas de carifo la Ciudad Cor cia en la misa

A las diez n don S. E. el acompañandole bernador civil camarada Co iban su espos cito, teniente nistro Secreta miento, camar de sus Casas Moscardó y se pectivamente,

El viaje del lona a Tarrag prueba más o entusiasmo y salvador de E catalán.

Durante el Excelencia el muestras de e vecindario de didos en el it ténico de lo íntimo de su Cornella, Vilad defells y Valle tustáticamente recibido con e gritos de «Fr co!

Las fuerzas mo los produ las Hermandad tos pueblos, e rendir homena exteriorizar s anhesión.

En Sitges s Nacional de la recibimiento. hallaba aposta rretera, por la comitiva.

El trayecto, dad de Sitges, una alfombra tísticas figuras del Caudillo tra marcha, debid multitud que s del camino, y constantes acl pagnaba por a tras el Genera una lluvia de vador de Espa va y Geltrú l

homenaje a S. A su paso por industrial, las quías, fuerzas del vecindario, res que trabaj dustrias de la traron en la P